
 Le   vote   par   profession 

 Sondeur  Profession  NUPES  Ensemble  LR-UDI  RN  Gauche  Droite 
 Extrême 

 droite 

 OpinionWay  CSP+  33  26  8  15  38  35  21 

    CSP-  26  16  7  30  31  24  36 

 Ipsos  Cadre  30  36  11  9  34  47  15 

    Prof.   Interméd.  36  24  8  19  39  32  24 

    Employé  29  17  7  30  34  24  37 

    Ouvrier  26  14  7  40  29  21  46 

 Ifop  Cadres  32  34  11  13  34  48  15 

    Prof.   Interméd.  35  20  8  19  41  29  25 

    Employé  32  14  4  24  40  21  30 

    Ouvrier  30  16  5  35  34  24  39 

 Elabe  Cadres  35  25  11  9  43  39  18 

    Prof.   Interméd.  30  25  9  23  35  34  27 

    Employé  29  21  9  23  33  31  31 

    Ouvrier  22  15  7  41  25  23  46 
 Moyennes  Cadres  32,3  31,7  11,0  10,3  37,0  44,7  16,0 
    Prof.   Interméd.  33,7  23,0  8,3  20,3  38,3  31,7  25,3 
    Employé  30,0  17,3  6,7  25,7  35,7  25,3  32,7 

    Ouvrier  26,0  15,0  6,3  38,7  29,3  22,7  43,7 

 On   dit   à   juste   raison   que,   entre   les   années   1980   et   aujourd’hui,   la   gauche   a   perdu   le   peuple,   tout   comme 

 le   peuple   a   la   sensation   qu’il   a   perdu   la   gauche   qui   partageait   autrefois   ses   combats   et   portait   ses 

 espérances.   Globalement,   elle   semble   attirer   moins   les   ouvriers   qu’elle   n’attire   d’autres   groupes   sociaux. 
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